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１ 𝑥 の２次方程式 𝑥2 + 𝑎𝑥 − 24 = 0 の解の１つが－４であるとき、次の問いに答えなさい。 

（１点×２） 

 

(1) 𝑎 の値を求めなさい。 

 

 

 

(2) もう１つの解を求めなさい。 

 

 

 

 

２ 次の問いに答えなさい。（１点×２） 

 

(1) ある自然数 𝑎 とその数 𝑎 の平方の和が３０のとき、 𝑎 の値を求めなさい。 

 

 

 

 

(2) ある自然数 𝑏 とその数 𝑏 より１０大きい数の積が５６のとき、 𝑏 の値を求めなさい。 

 

 

 

３ 次の問いに答えなさい。（２点×３） 

 

(1) 横が縦より３cm長い長方形がある。その面積が１０cm２のとき、縦の長さを求めなさい。 

 

 

 

 

 

(2) ある正方形の縦を５cm長くし、横を１cm短くしてできる長方形の面積が１６cm２になるとき、も

との正方形の１辺の長さを求めなさい。 

 

 

 

 

 

(3) 長さ３０cmのひもで長方形をつくり、その面積が５０cm２になるようにするとき、長方形の短い

方の辺の長さを求めなさい。 
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